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Aproape o sută de elevi orădeni cu rezultate 
școlare foarte bune au fost premiați de Biserică
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Liceul Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” din Oradea și Parohia Oradea-Tei au 
organizat duminică o nouă ceremonie de premiere a excelenței școlare, în cadrul 
proiectului eparhial „Biserica susține performanța”.

Au fost premiați 95 de elevi, dintre care 46 de elevi cu media generală 10 de la 
Liceul Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” și elevii cei mai buni de la școlile 
gimnaziale „Nicolae Bălcescu” și „Dimitrie Cantemir” din oraș, unități de 
învățământ aflate în aria pastorală a parohiei-gazdă.

Evenimentul a debutat Sfânta Liturghie oficiată de pr. prof. Radu Rus, directorul 
Liceului Ortodox „Episcop Roman Ciorogariu” și vicar eparhial al Episcopiei Oradiei, 
împreună cu pr. prof. Florin Negruțiu, Inspector Școlar pentru disciplina Religie și cu 
slujitorii parohiei.

Sfinții, modele autentice
În cuvântul de învățătură, Părintele Vicar Radu Rus a subliniat vocația sfințeniei ca 
ideal universal al vieții creștine, evocând semnificațiile Anului omagial-
comemorativ 2025, dedicat Centenarului Patriarhiei Române și Duhovnicilor 
mărturisitori ai Ortodoxiei românești din secolul al 20-lea.

Părintele profesor a subliniat nevoia de modele autentice, inspirate din viețile 
sfinților români recent canonizați, care, prin curaj, credință și verticalitate morală, 
oferă un reper solid pentru tinerii de astăzi.

La finalul Sfintei Liturghii, părintele director a elogiat apostolatul dascălilor, care, 
asemenea unor luminători, transmit generațiilor tinere nu doar cunoștințe, ci și 
valori, contribuind la formarea unor caractere puternice, ancorate în credință și în 
adevăr.

Totodată, a evidențiat lucrarea tainică a Duhului Sfânt în viața celor care, 
asemenea elevilor premiați, au ales să pună în lucrare talanții dăruiți de 
Dumnezeu, rodind în cunoaștere, responsabilitate și dăruire.



Parteneriat Biserică-Școală
Fiecare elev a primit o diplomă de excelență, un exemplar al Sfintei Scripturi, un 
premiu în valoare de 300 de lei și un pachet-cadou Benvenuti, toate oferite de 
Parohia Oradea-Tei, cu sprijinul colaboratorilor.

Părintele Paroh Dragomir Balota, care este și secretarul Protopopiatului Oradea, a 
vorbit despre rolul parteneriatului dintre Biserică și Școală în sprijinirea 
performanței și în formarea integrală a tinerilor.

„Atunci când cele două instituții – fundamentale în construcția unei societăți 
sănătoase – își unesc forțele, rezultatele nu întârzie să apară”, a spus preotul, care 
a felicitat elevii, profesorii și părinții și le-a mulțumit celor care au făcut posibil 
evenimentul.

Proiectul „Biserica susține performanța” este o inițiativă a Episcopiei Oradiei și a 
ajuns anul acesta la cea de-a cincea ediție. El poate deveni un model de urmat la 
nivel național, transmit reprezentanții eparhiei.
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